Amortissement financier ﬁ

Trésorerie N\

&

Résultat — Trésorerie — | Actit N\
s
- avant [
s
> e 3
3, e =

@ Trésorerie (Actif)

Hypotheque (Passif)

Amortissement comptable

Amortissement de I'hypotheque
ou amortissement du camion ?

'@Véhicules (Actif) — La valeur va diminuer

=3 .
L. % Résultat

e

\\ La valeur va diminuer

Amortissement

Amortissements @
ou F.G.

6'000.-

direct
Bilan initial
30'000.-
Véhicules
30'000.- 6'000.- >
24'000.-
Bilan final
La valeur du
camion diminue >
24'000.-

A

Amortissement
indirect

Bilan initial

=

30'000.-

Fonds
d'amortissement

6'000.-

Amortissement
ou F.G.

6'000.-

Bilan final

0%,

——
6'000.-

Création d'un passif
(ancienne méthode !)

Nouvelle méthode ...

Amortissement

Amortissements cumulés

6'000.-

6900

Amortissements

ou F.G.

6'000.-

Création d'un
actif négatif !

indirect
Bilan initial
30'000.-

| - Bilan final




